
Domáćı úkol č. 12

1. Do rámečk̊u doplňte strukturńı vzorce meziprodukt̊u a produkt̊u následuj́ıćıch reakćı včetně
znázorněńı konfigurace molekul.
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2. Navrhněte, jak z 2,3-dimethylbuta-1,3-dienu připravit ńıže uvedený produkt. Syntetická
sekvence může zahrnovat v́ıce krok̊u.
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3. Napǐste podrobný mechanismus, který vysvětĺı vznik produkt̊u z uvedených výchoźıch
látek.

O

O

H3CO O

OH3CO

+
∆T

OCH3

O

OCH3

O

+ CO2



4. Řešte úkoly vztahuj́ıćı se k následuj́ıćı reakci.
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(a) Napǐste podrobný mechanismus, který vysvětĺı vznik produktu A z uvedené výchoźı
látky.

(b) Látka A je nestálá a při zahř́ıváńı se rozkládá. Napǐste strukturńı vzorec organického
produktu tohoto rozkladu (látka B).
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